



近日,厦门市松柏小学的学生开启了一趟充满欢声笑语的秋季研学之旅,在海西晨报海晨研学工作室的助力下,三四年级的学生们在集美果乐园感受了传统文化的韵味与大自然的馈赠,五六年级的孩子们则在厦门悠度城市营地享受着挑战与团队协作带来的欢乐。就让我们通过孩子们的习作,了解他们的收获和体会吧!
晨报记者 谭雅环

学生们体验扎染技艺。
记者唐光峰摄



学生们与小白兔亲密接触。记者唐光峰摄

奇妙之旅

松柏小学三年(3)班 李昕芮
指导老师:白如兰

阳光明媚,微风轻拂,我们去秋游咯!大巴很快载着我们抵达本次秋游目的地——集美果乐园。一走进果乐园大门,我们仿佛置身童话世界,五彩缤纷的颜色装点着高低错落的园子,一下子就点燃了整个秋天。

可爱的小动物一定是乐园的主角。瞧!那些小兔子,就像一个个毛茸茸的小棉球,在草地上欢快地蹦来蹦去。羊驼呢,圆溜溜的大眼睛,仿佛藏着无尽的好奇。豪猪呀,身上的刺就像一把把锋利的小剑,威风凛凛地竖着。还有马,高昂着头,飘逸的鬃毛在风中舞动。还有牛儿、羊儿们慢悠悠地嚼着草,发出嘎吱嘎吱的响声。

突然,一位同学大喊:“哇!”队伍瞬间乱了。原来,一只大母鸡成功“越狱”,它扑棱着翅膀,就像一个勇敢的冒险家,昂首挺胸地在地上踱步,仿佛在向世界宣告它“获得自由”。同学们有的惊讶得张大嘴巴,有的急忙躲避,还有的兴奋地指指点点,叽叽喳喳地讨论着大母鸡的“壮举”,我一时也愣在了当场……

在这个奇妙的园地里,我们还体验了扎染、学习果树嫁接、做手工、玩海盗船,还坐上了旋转木马……但快乐的时光总是短暂,很快就回学校了。真希望下次秋游再来这里!

小伙伴们品尝自己做好的煎鸡蛋。
记者 王伟伟 摄



果乐园研学之旅

松柏小学三年(5)班 陈楚勋
指导老师:周莹

湛蓝的天空犹如一块又大又透的蓝宝石,上面点缀着一朵朵雪白的云,阳光透过树叶编织成一缕缕金光洒在我们身上。正是秋游的好日子,老师带着我们去果乐园研学。

果乐园真大呀,让我印象最深刻的是“鹿之国”。一位老师向我们介绍了果树嫁接的方法,主要是两种,第一种是把其中一根树干砍掉,把准备好的树枝用土包好,接在缺口处;第二种是在树干上凿一个缺口,把树皮剥掉,把准备好的树枝插在缺口

上,用土包好即可。通过嫁接,果树收成会更好,同棵果树还可以长出不同的果实品种。植物界真是一座神奇的宝库,我们需要靠奇思妙想才能找到这宝库之门的钥匙!

这里最好玩、最有趣的地方,则是无动力儿童乐园。红色沙地的蹦床,带来弹起来瞬间失重和起飞的快乐,滑滑梯带来极速向下冲的快乐,多人自行车带来飞速旋转的快乐,“丛林穿梭”带来穿梭在树林间的快乐……同学们的欢笑声洒满了无动力儿童乐园的每一个设施、每一个角落、每一片空地。我们期待着下一次的研学之旅!

与“小精灵”的奇遇

松柏小学四年(3)班 李明一
指导老师:郭姝妤

十月,伴着秋天的落叶,我们来到果乐园开启研学之旅。刚踏入园区,两座栩栩如生的斑马木雕映入眼帘,它们立在树林之中,像两个哨兵,时刻关注着森林里“小精灵”的动向。忽然,一个敏捷的棕色身影通过管道穿梭而过,径直跑进旁边的小木屋。我急忙跟了过去,定睛一看,原来是只可爱的小松鼠,正窝在小木屋里休息呢!

往右一瞥,又有一群萌态十足的小家伙跃入了我的视线,原来是土拨鼠,它们一个个披着棕色的外套,好像知道我们会来,

早早地趴在树枝上列队迎接我们。更有趣的是,它们似乎能听懂人类的语言,我说“起立”,它们就齐刷刷地站了起来,我说“坐下”,它们把可爱的小屁股往后一放就坐下了。

前方传来一阵阵叫声,循声望去,我看到了一只高大的背上有两座“小山峰”的骆驼。通过老师的解说,我还明白了,骆驼就像旅行家,所有“装备”齐全,有存食物的“大背包”、走路的“靴子”、吃东西的嘴巴……

在这美丽的秋天里,我有幸与这些可爱的动物“小精灵”来了一场梦幻般的奇遇。通过亲身实践,我深刻体会到了“读万卷书不如行万里路”的真谛。

优秀作文名单

耐人寻味的研学之旅

五年(7)班 沈耀庭
指导老师:梁贇

秋日日记

三年(2)班 黄海林
指导老师:曹雪红

奇妙之旅

三年(3)班 李昕芮
指导老师:白如兰

与“小精灵”的奇遇

四年(3)班 李明一
指导老师:郭姝妤

果乐园研学之旅

三年(5)班 陈楚勋
指导老师:周莹

悠度研学之旅

——探索与成长的秋日篇章

五年(7)班 林骏豪
指导老师:梁贇

难忘的“小霸王”——狮头鹅

四年(2)班 陈昱玮
指导老师:黄素珍

开心的一天

三年(7)班 欧宸宇
指导老师:石素华

收获满满的研学之旅

四年(7)班 王祥懿
指导老师:谢淑琪

南海的璀璨明珠

三年(3)班 沈佳昕
指导老师:白如兰

秋日童趣:果乐园欢乐之旅

三年(4)班 吴雨悦
指导老师:陈瑞雪

秋游——快乐的一天

三年(5)班 欧宸安
指导老师:周莹

神奇的扎染

四年(3)班 连震豪
指导老师:郭姝妤

秋游的乐趣

三年(3)班 陈舒吟
指导老师:白如兰

秋游记

四年(1)班 冯宇成
指导老师:林晨

快乐的秋游

四年(8)班 林广彦
指导老师:沈春兰

秋游乐翻天

四年(6)班 叶橙悦
指导老师:刘宇璠

秋日研学记

三年(3)班 郭许霏
指导老师:白如兰

记难忘的秋季研学

四年(6)班 廖婧雯
指导老师:刘宇璠

果乐园秋游

三年(4)班 李茜同
指导老师:陈瑞雪

耐人寻味的研学之旅

松柏小学五年(7)班 沈耀庭
指导老师:梁贇

秋风习习,我们前往集美悠度研学基地开展秋季研学。

到了基地,我们玩了扔飞盘、攀登五米高墙壁等项目。接着,工作人员教我们怎么用镁棒,我们先恐后地去抢镁棒,看看能不能打出火花。我拿起棒子,又拿起一个像尺子的东西,把尺子和镁棒的那根银珠快速一刮,空中忽然冒出许多火星,但铁盒里的纸却没有点燃。我反复尝试几次,纸终于点着了。

我还体验了煎鸡蛋。我把鸡蛋敲破,蛋壳扔了,蛋液倒进锅里,用铲子慢慢翻动,避免烧焦……终于煎熟了!我把煎好的鸡蛋盛到盘子里,继续煎下一个鸡蛋。原来,煎鸡蛋如此有趣啊!

最后的项目是搭大帐篷。教官一下令,我们小组便忙起来了。我抓起杆子就往帐篷的孔里钻,小明、小东在后面接应我。很快,我们就把几根杆子都固定到位了,接着三个人每人拉帐篷一角,要把它撑开。小东大喊一声:“我数三个数,你们就把帐篷撑开。三、二、一!”我们一用力,帐篷就搭好了,接着放了防潮垫。我们齐声高喊:“教官,我们一组完成任务,汇报完毕!”最终,我们组如愿以偿拿到了第一名。我深刻地感受到了,团结的力量是多么强大!这真是一场耐人寻味的研学之旅。